



GLASUL ÂRHRANGHELULUI A ADUS BINECUVÂNTAREA CRĂCIUNULUI ASUPRA PLENULUI CJ ARGHEȘI!

Magia sărbătorilor nu este deplină fără colindele, fără cântecele ce vestesc Nașterea Pruncului Iisus, aducând bucuria mântuirii. Săptămâna trecută, consilierii județeni, alături de conducerea instituției, președintele Ion Mînzînă și vicepreședintele Marius Nicolăsescu și Adrian Bughin, au primit cu colinda grupul vocal Glasul Arhanghelului, care a impresionat audiența prin momentul instrumental - artistic și vocale lor ce au „invadat” amfiteatrul interpretând cântece care păstrează nealterată tradiția creștină. Grupul vocal, condus de Ștefania Patoiianu, a avut alături și grupul de colindători ai Seminarului Teologic din Curtea de Argeș, coordonat de prof. Valentin Retevoi, preot prof. Ovidiu Dascliu și preot prof. Robert Soreasca.



La finalul concertului, deși datina este aceea de a oferi merinde colindătorilor, aceștia au avut un cadou simbolic pentru gazdălor. Unul dintre membrii grupului vocal Glasul Arhanghelului i-a oferit președintelui Consiliului Județean Argeș, Ion Mînzînă, o icoană deosebită ce îl înfățișează pe Mântuitorul Iisus Hristos,

după originalul din iconostasul Catedralei Partharhale. La primirea acesteia, președintele Mînzînă s-a arătat sincer ulmit și încântat și a promis că o va așeza în biroul său, chiar sub tricolor.

Glasul Arhanghelului a luat ființă în 2021, la inițiativa unei tinere adolescente, Ștefania Păciolanu. Inițial s-a dorit ca acest să fie un grup vocal al Parohiei Micești, care să încante doar comunitatea locală, obiectivul fiind acela de a îi implica pe copiii din localitate în viața bisericii și de a se dezvolta într-un cadru bazat pe principii morale și creștine solide. În scurt timp, grupul s-a extins atrăgând din ce în ce mai mulți membri. A devenit o prezență constantă la slujbele din cadrul Parohiei Micești, dar și la evenimentele importante din viața comunității locale și județene. Acesta este al doilea an în care Glasul Arhanghelului duce colinda autentică în instituțiile județene, bucurând audiența și oferind un concert care emoționează cu adevărat.

(Oana Bahrim)

Ada Dumitru - concurentă la Survivor, în echipa „Faimoșilor”

Survivor revine la PRO TV în 2023. Printre concurenți se numără și Ada Dumitru, fiica actriței piteștene Iulia Dumitru, partenera de viață a actorului Bebe Cotimănis.



Ada Dumitru în sine este un personaj cât se poate de fascinant. A absolvit UNATC în 2017, iar în 2019 a urmat, la Berlin, atelierul de creație de personaj condus de Susan Batson. Este actriță, a jucat pe scena Teatrului „Davila”, are colaborări cu regizori străini, dar și cu artiști fotografi care îi apreciază expresivitatea și personalitatea. A jucat în serialele de televiziune „ThreeKnee Deep” și „The Pact”. Printre pasiunile actriței se numără: călătoria, boxul, cascadoria de film, dar și sporturile extreme, precum enduro, ski extrem, bungee, freerunps, wakeboarding și flyboarding. Ada Dumitru face parte din echipa „Faimoșilor” și cu siguranță nu va trece neobservată în acest sezon. Ba chiar îndrăznim să spunem că va fi sarea și piperul, fiind nu doar talentată și inteligentă, ci și nonconformistă și extrem de volubilă. (I.B.)

„Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți” – CRED



Luna decembrie a anului curent este marcată la Casa Corpului Didactic Argeș de finalizarea programelor de formare din cadrul proiectului „Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți” – CRED, proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020, precum și de evaluarea portofoliilor pentru dezvoltarea profesională ale participanților înscriși. 103 cadre didactice din învățământul preuniversitar argeșean, participanți ai programelor „CRED - Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți, Formare nivel 2 - învățământ gimnazial”, disciplina educație fizică și sport; „Resurse educaționale digitale: realizare, utilizare, evaluare. Formare nivel 2”, „Managementul implementării eficiente a curriculumului național, MANAGER - CRED. Formare nivel 2”, au parcurs cu succes o nouă călătorie de evoluție profesională și personală, într-o atmosferă colaborativă, marca proiectului CRED, urmând să fie certificate după evaluarea finală.

„Gândurile noastre de apreciere se îndreaptă către cursanți și formatori, care au găsit resursele necesare pentru a se inspira și învăța uni de la ceilalți, cu toții urmărind creșterea accesului la experiențe de învățare de calitate pentru elevi”, este mesajul transmis de către Casa Corpului Didactic Argeș.

ENG GRUP

ENERGOMONTAJ

Construcții civile și industriale

Proiectarea și execuția proiectelor industriale

Centrale de cogenerare

Izolări termice industriale

Cazane de apă caldă și abur

Fabricare recipiente metalice simple sau complexe

Fabricare recipiente metalice sub presiune

Rezervoare metalice de mare capacitate

Instalații termice și serbare

Stații de scurare și purificarea apelor reziduale

CONTACT

Tel. 0248/29401170

Mail: www.energomontaj.grup.ro

E-mail: office@energomontaj.grup.ro

GM BUILDING CONSTRUCTION

0730 126 619

Stație de betoane

Stație de asfalt

NOU BENZINĂRIE

Curtea de Argeș, strada Albești nr 19

Tel. 0730 126 619